

# OPERÁCIA SA NEKONALA KRVOTOK USTAL

## SVEDECTVO SESTRY MILKY O ZÁZRAČNOM UZDRAVENÍ

*„Ježiš Kristus ten istý včera i dnes i naveky.“*

**Žid. 13:8**

**Zázraky sa dejú aj dnes, Božie Slovo oživa v našom strede, v našich životoch, Boh potvrdzuje svoju nádhernú zázračnú prítomnosť v našom strede**

Bratia a sestry, Ježiš Kristus ten istý včera, dnes i naveky, hovorí Božie Slovo. Svedčí o tom aj nasledujúce krásne svedectvo našej sestry Milky, ktoré zažila. Mám naozaj veľkú radosť, že sa s nami podelila o svoje svedectvo a môžem o ňom písať. Dokazuje, že Ježiš je živý a aj v dnešných dňoch koná prostredníctvom svojho Ducha a svojich služobníkov presne tak, ako sa to dialo, keď chodil po Zemi. Verím, že pri jeho čítaní sa ocitnete v Biblii, konkrétne v evanjeliách, ktoré hovoria o zázračnom uzdravení ženy trpiacej krvotokom. Svedectvo našej sestry Milky je ako vystrihnuté z evanjelia. Jeho prostredníctvom nás Duch Boží preniesie priamo do evanjelia.

Milujem tento príbeh a veľmi rád kážem na túto tému. Bol som naplnený veľkou radosťou, vzrušením a vďačnosťou Pánovi za tento zázrak, keď mi sestra



Pastor sa vždy modlí za chorých a Ježiš Kristus vždy uzdravuje.

Milka poslala svoje svedectvo. Je to zároveň aj mnohonásobným potvrdením toho, že kráčame správnou cestou a toho, že živý Boh je svojim Duchom mocne prítomný v našom strede. Ako sama Milka hovorí, za ten čas, čo chodí do cirkvi, zažila tých zázrakov veľmi veľa. Jej slovami: "deje sa zázrak na zázrak", ale tento, o ktorom píšeme, sa jej najhlbšie vryl

do pamäti, pretože jej priniesol veľké oslobodenie z nepríjemného utrpenia... Skrze jej svedectvo Slovo Božie ožíva a stáva sa realitou v našej dobe... Máme mnoho neprajníkov, presne ako Dávid, z tých, čo sa nazývajú bratmi, ale aj z tých, ktorí v Boha, duchovnú realitu a zázraky, na svoju vlastnú škodu, neveria. Je mi ich úprimne ľúto (občas ma to aj hnevá, poviem úprimne), lebo sú ochudobnení o pomoc, ktorú by mohli od Boha dostať a o skutočný život, o ktorom nemajú ani potuchy. Takéto svedectvá o tom, že Boh naozaj koná aj v dnešných dňoch, a to presne tak, ako to vidíme v Biblii, pohľadia dušu človeka a posilnia vo viere. Vypočujme si naozaj povzbudivé, vieru posilňujúce, nádherné svedectvo sestry Milky, jej príbeh o zázračnom uzdravení.

### **Trápenie Milky a jeho ukončenie zázračným biblickým uzdravením.**

Jej príbeh začína smutne, utrpením, ...ale končí sa obrovskou radosťou. Započúvajte sa do jej príbehu:



Operácia sa nekonala

“Krváčala som šesť týždňov v jednom kuse. Krvácanie neprestávalo, tak som navštívila lekára. Po vyšetrení mi povedal, že je to vážne a ihneď ma poslal do nemocnice na operáciu. O týždeň mala mať moja dcéra Katka svadbu, tak som uprosila lekára, nech mi dá ešte niekoľko dní, aby som mohla byť na Katkinej svadbe. Sľúbila som mu, že v pondelok nastúpim do nemocnice. Lekár nebol nadšený, ale ma pochopil a súhlasil s odkladom. V tom čase som vyše mesiaca nebola v zbore, len som doma vysedávala pod čerešňou a plakala som. Veľmi som sa bála z toho, aký nález budem mať. Bolo to hrozné obdobie môjho živo-

ta. Bola som stále slabšia a slabšia, krváčala som viac a viac....vtedy som si spomenula na príbeh z evanjelia o žene trpiacej krvotokom. V modlitbe som úprimne v tej mojej bolesti povedala Pánovi: Či som ja vari horšia ako tá žena, ktorú si uzdravil? Ju si uzdravil a mňa azda nechceš? Robíš rozdiely?”

Ešte, že Pán má zmysel pre humor a chápe človeka v utrpení. Vieme, že je nekončene dobrý a nikdy neodmietne človeka, ktorý sa obráti na Neho s prosbou o pomoc. A už vôbec nie človeka v zúfalstve, ktorému ľudská veda, napriek tomu, že si ju nesmierne vážime, nevie pre svoje limity pomôcť.

Počúvajte ďalej príbeh sestry Milky.

“Potom mi zrazu prišla myšlienka - určite to bol Duch Svätý - veď ona išla za Ním. Nesedela doma pod čerešňou ako ja, nenariekala, ale išla vierou za Ním. Verila, že keď sa Ho dotkne bude uzdravená. Tak som sa rozhodla, postavila a doslova doplazila do zboru. Celú cestu do zboru som si hovorila, ak sa ma dotkne, budem uzdravená. Dookola som si to v sebe hovorila, presne ako tá žena z evanjelia trpiaca krvotokom, „že keď sa ma Pane dotkneš, budem uzdravená“. Keď som prišla dopredu na modlitbu, pastor na mňa vložil ruky a ja som padla pod mocou Božou na zem. Keď som padla, pocítila som, že držím v rukách nejakú látku. Nechápaná som, čo to môže byť za látku. Otvorila som oči a zbadala som, že to bol roh pastorovho saka, ktorého som sa pri páde zachytila. Vedela som, že cez modlitbu sa ma Ježiš dotkol. Šla som domov a utekala som hneď do sprchy. Pri sprchovaní sa krv začala valiť ešte viac, vo vani bolo strašne veľa krvi. Zavrela som oči a kričala, ja verím, že som sa Ťa dotkla Pane, som uzdravená, neprestávala som kričať k Pánovi. Vyčerpaná som išla spať.

### **Zázračné ráno, čudujúci sa lekár, potvrdené zázračné uzdravenie.**

Ráno, keď som sa zobudila, s veľkými obavami som začala kontrolovať plachtu. Predtým, napriek opatreniam, ktoré som robievala, plachta vždy bola od krvi. Prezerala som veľmi dôsledne plachtu, no na plachte ani kvapka krvi. Na môj údiv žiadna stopa po krvi. Niekoľko dní som kontrolovala každé ráno plachtu, krv nikde. Navštívila som opäť lekára. Ten, keď ma zbadal, začal na mňa kričať, že som už dávno mala byť v nemocnici. Poprosila som ho, či by ma nemohol ešte raz vyšetriť. Nato mi odpovedal, že on je lekár, on ma nemá prečo nanovo vyšetrovať. Keď raz jas-

ne videl a rozhodol, že operácia je nevyhnutná. No ja som ho naliehavo prosila, aby zopakoval vyšetrenie. Napokon som ho uprosila a on ma začal nanovo vyšetrovať. Zapol ultrazvuk a vyšetrenie sa začalo. Bolo zábavné sledovať nechápavý výzor tváre pána doktora. Nevravel nič, len presúval ultrazvuk hore dole a neveriacky krútil hlavou. Opýtala som sa ho, či sa niečo deje, pán doktor? On len mlčal a naďalej ultrazvukom čosi hľadal v mojom tele. Zase len krútil nechápavo hlavou, preto som zopakovala otázku. Pozrel sa na mňa s údivom a prekvapene vyslovil pre mňa tak sladké slová: Ste zdravá, nič tam nie je. Tento stav trvá dodnes a na každej preventívnej prehliadke mi potvrdzujú, že som úplne zdravá. Hallelujah.

Veľmi veľa zázrakov som zažila, no najväčší zázrak je ten, že som mohla spoznať vďaka vašej službe Ježiša Krista ako svojho osobného Spasiteľa. Že ste ma naučil, že On ma miluje a stará sa o mňa každý deň, v každej oblasti môjho života. Milujem Ho, je láskou môjho života. Viem, nie som dokonalá kresťanka, veľa klesám. Stále, keď môžem, vydávam o ňom svedectvo. Mňa môj pozemský otec nechcel, keď som našla Ježiša Krista, našla som v ňom Otca, Priateľa a Spasiteľa, jednoducho všetko. Samozrejme, uzdravenie trvá dodnes...”

### Čo dodať na záver...?

Milí bratia a sestry, toľko svedectvo sestry Milky. Keby len toto jedno svedectvo existovalo, tak sa oplátilo vstúpiť do služby a stáť v nej, prechádzať cez všetky tie boje, tlaky, tie nezmyselné a zlomyselné útoky, obviňovania, nielen zo strany tých, čo nie sú schopní pre svoj ateizmus a materializmus veriť v zázraky a stále podozrievajú z nesprávnych motívov mňa i moju službu. Ale i cez všetky tie útoky tých, čo sa nazývajú bratmi, tých, čo s náboženskou závišťou, nenávisťou ma chceli aj s mojou službou, ku ktorej ma povolal pred rokmi Pán, zastaviť, potopiť, priam zničiť..., oplátí sa. Hoc len pre jedného človeka a pre takúto zázračnú nadprirodzenú pomoc, ktorú človek dostal tam, kde už ľudská veda pre svoje limity nebola schopná pomôcť. Pre toto sa naozaj oplátí zostať verný Bohu, službe a povolaniu. Nevraviac o najväčšom zázraku, keď človek spozná Ježiša Krista ako svojho osobného Pána a Spasiteľa a je zachránený od večného zatratenia.

Tých zázrakov, za viac ako 30 rokov služby na vinici Pánovej, je veľmi, veľmi veľa. Samozrejme, chvála



a sláva patrí jedine Ježišovi Kristovi a Nebeskému Otcovi, Stvoriteľovi. Vďaka Bohu za toto nádherné, priam biblické svedectvo, aj za to, že nás nehodných a nedokonalých si dokáže používať k tomu, aby mohol robiť svoje zázraky, a tak poskytovať človeku na Zemi nadprirodzenú, tak veľmi potrebnú, zázračnú pomoc.

Čo dodať na záver? Keď je vôbec potrebné niečo dodávať. Zázrak hovorí všetko sám za seba. Naš Boh je Bohom zázrakov a ja ešte stále slúžim Bohu zázrakov.

***Nech hovoria o sile tvojich strašných zázrakov, a ja budem rozprávať tvoju veľkosť.***

***Žalm 145:6***

Verme odvážne v zázraky a prichádzajme k Bohu Otcovi v mene Ježiš smelo s veľkou dôverou pre svoj zázrak, On to má rád. Určite si zažil veľa zázrakov aj ty a tieto stránky čakajú na to, aby sa mohol na nich objaviť aj tvoj zázrak, ktorý určite povzbudí a posilní vieru mnohých k tomu, aby verili a odniesli si aj oni svoj veľký zázrak.

***A bez viery nie je možné ľúbiť sa Bohu. Lebo ten, kto prichádza k Bohu, musí veriť, že je, a že tým, ktorí ho snažne hľadajú, je odplatiteľom.***

***Žid. 11:6***

***Pristupujme tedy so smelou dôverou ku trónu milosti, aby sme dostali milosrdenstvo a našli milosť na pomoc v pravý čas.***

***Žid. 4:16***

Milka našla svoj zázrak, nájdeš ho aj ty. Boh ťa miluje a čaká s tvojím zázrakom na teba. Že prídeš a vezmeš si ho, tak neváhaj a príď si pre svoj zázrak k Bohu...

Mikuláš Gócze